D3,12x2 =4624  AD616 =71
0,017 x100 =1,7  5,1:10 =0,51
36,18 : 18 =2.01 4:8 =05

T 4T =0p5 6,31 x100 =631




YMHOKEHHE JE€CATUYHBIX JIPOOECH.

1. ChopmynmupyiiTe IpaBUIO YMHOKECHUS
JNECATUYHON IpOOU HA JECATUYHYIO JIPOOb.

2. YUto HY)XHO CJienaTh P YMHOXKCHUN Ha
NECATUYHYIO APOOb, €CN B MPOU3BEACHUHN
MEHBIIE IUPP, YEM HAJIO OTACIUTD
3aIISITOU ?




5000
2500
30000 =30




(PU3KYJIBTMHUHYTKA

Pa3 — COrHyThCH, Pa30TrHYThHCS.
J1Ba — HarHyTHCs, NOTSAHYThHCH,
Tpu — B najou TpU XJI0MKAa,
['onoBOO TpU KHUBKA.

Ha ueTtsipe — pyku mupe,
I14Th — 11€CTh — TUXO CECTh.
CeMb, BOCEMb — JICHb OTOPOCHUM.
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Ctp. 205, Ne 1306 (1 cT.)

a), 89 6) 3,75 B) 0,075 r) 10,45
6 12 X124 X142
53.4 L 750 300 2090
37_5_ _150 4180
45,00 =45 1,800=1,8 438,90=438.9
n) 137,64 e) 25,85
£ 35 a 98
L 68820 L 20680
41292 23265

4817,40=4817,4 2533,30=2533,3




Pabora 1o yueOHUKY

Ne 1308, 1309

2 yPOBEHbD

a) 3,97x + 20,4x + 0,63x = 5050

Jloma
Ne 1330, 1331
[IpaBuiio HauzycTh!!!




pokorori e
Cracii - iane!

 MCTOYHMK 11a0JI0HA:

Panvro Enena Anekceeena
- yuumeilb HAYAIbHbIX K1ACCO8
' - MAOY nuyeit No21
2. Heanoso
Caiim: hitp://pedsovet.su/




